Cexknus “ U3toxk” — CMbB
KOJIEAHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHME — 10.12.201%.

S KJac
Otrosopu: 1-a); 2-B); 31) 0,48; 48); 5-0); 6-r) 55a8B. 7-B); 8-1) 40r. 9-2),

Pemenus:
13ax.111,1-110=1,1 Orr.a)l,1
23an. 86,42 + 97,531 = 183,951 1+1=2 Or1r.B)2
33ax. x+1,02=5.0,3 x=15-1,02 Orr.r) 0,48
43an. Ot popmynute 3a P ctpanuTte npaBobreinuka ca 6,5cmu 8,6cm S =6,5.8,6 = 55,91\42 Orr. B)
53an. (0,6 +0,2(10-24:(0,7+1,68:1,4-15)P,8 =0,6 Orr.6) 0,6
6 3ax. Yersnpt TOpTa crpyBa 5,50.Eqna Topra ctpyBa 22 18. OTr. 1) 55 11B.
7 3an. Jlemumoto e 112596, yactHoTo 3412. Otr.B) 5
83ax. bamara cera Ha 3X ronuHy, a fnereto Ha X ronuHu. [Ipeau 5 rogunu 6amara Ha 3X — Sro1., a JeTeTo Ha
X—5ron. = 4x—-5)=%-5 Hletrero e Ha 15T0x, a 6amara cera e Ha 45T0/., a Mpeau S TOANHA € OWIT
Ha 40ros. Otr. 1) 40
93an. IIwspBo mere 3a 600cek. 600 . 5 = 300@eTpa. Enna obukonka 4 . 30 = 1204. [TspBOTO AETE MpaBu
3000 : 120 = 296ukonku. Bropoto nere 3a 600cek. 600 . 3 = 18061. Bropoto nere npasu 1800:120 = 15
obuxoisiku. Paznukara e 10 06uKkonkwy. Ortr.a) 10
103ax. 1) 3a moxpexnaHe Ha KBaJpaTUTE = 2 TOYKH
2) 3a HaMHpaHe Ha JIMIeTa Ha eIMH KBaJpaT U Ha Isjiara

e = ¢urypara 3.3 = %KB.cm. u 2011 . 9 = 18098B.c™m. 1 + 2
00110 = 3 TOUKH
IS 3) 3a crobpazsiBane, ue OykBara Il u I' ca enun u cpi

T — S —— Opoii, 1 ue TpsiOBa Jia ce U3BAIAT IbPBUTE (UITH TOCIIEHH)

3 KkBaapara 3TOoUKHM

4) 3a namupane Opos Ha Oyksure I' (IT) cberaBena ot 4 kBagpata (2011 — 3) : 4 = 50@p. = 3T.
5) 3a HamupaHe Ha 0OMKOJIKaTa Ha efHa OykBa [ (0e3 momupanure cTpaHu Ha KBagpaTure) 8cMm. = 2T.
6) 3a HamupaHe oOuKoKaTa Ha 1sutata purypa. 8. 502 + 7 + 1 = 402&panu na kBaaparu (5026ykeu I
JOTIHUpAIX Ce, KaTO MOCIIeHATa HEe ce JUMIpPa U UMa OIlle eHa CTpaHa, a OOMKOJIKaTa Ha IbPBUTE 3 KBaApaTa €
7 cMm.) 4024 . 3 = 1207@wm. = 2T




